
2025/2/10

QC検定試験２級受験前講習会アンケート結果 調査日： 2025/2/1

回答数： 5 名

受講者数： 7 名 回答率： 71%

１．　2級の内容は理解できましたか？

a) 良く理解できた 0 0%

b) だいたい理解できた 4 80%

c) あまり理解できなかった 0 0%

d) ほとんど理解できなかった 1 20%

２．　a)b)の方はどの様な所が理解し易かったのか、c)d)の方はどの様な所が理解できなかったのかをお教えください。

３．　講師の説明について

a) 大変わかりやすかった 3 60%

b) だいたいわかりやすかった 2 40%

c) ややわかりにくかった 0 0%

d) わかりにくかった 0 0%

４．　a)b)の方はどの様な所が分かり易かったのか、c)d)の方はどの様な所が分かり難かったのかをお教えください。

５．　講習時間（合計）について

a) 12時間で良い（現状） 3 60%

その他 2 40%

６．　開催時期ですが

a) 検定の2ヶ月前頃の開催で良い（現状） 5 100%

b) 検定の1ヶ月前頃の開催で良い 0 0%

c) 検定の3か月前頃の開催で良い 0 0%

７．　開催日について

a) 土曜日で良い（現状） 5 100%

b) 平日の夕方６時頃からが良い 0 0%

その他 0 0%

８．　開催回数について

a) 2回で良い（現状） 3 60%

その他 2 40%

９．　QC検定試験を受験するにあたり、受験勉強を開始した時期について教えてください

a) 1か月前から開始 1 20%

b) 3ヶ月前から開始 1 20%

c) 半年以上前から開始 0 0%

d) 今から 3 60%

１０．　その他、ご意見ご要望などあればご記入ください。

b) だいたい理解できた

・講習内容は理解できた。（出題範囲が広いのでｂで記入）

・計算が難しかった

・テキストに沿って分かりやすく説明が有り良かった。

・公式一つ一つの意味を教えて頂き、わかりやすかった。（特に二元配置法など）

a) 大変わかりやすかった

・解説が上手、丁寧

・丁寧に説明されていた

・とても分かりやすい説明と感じました。

・AMで3回等でも良いかと思います

・もう少し時間がほしいと思いました

・計算問題のみでも良い（文章問題は自己学習で勉強しやすい）

・もう少し時間がほしいと思いました

b) だいたいわかりやすかった
・実務の話を交えながらの話がわかりやすかった。

・テキストに沿って分かりやすく説明が有り良かった。

d) ほとんど理解できなかった ・事前学習ができていなかった為。


